



Bonyhádi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium, Kollégium,

Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola

7150 Bonyhád, Kossuth L. u. 4.

levélcím: 7151 Bonyhád, Pf. 20.

Internet: www.pseg.hu, e-mail: iskola@pseg.hu

Tel: 74-451-719, 550-014, 451-830 Fax: 74/550-174

Számlaszám: OTP 11746036-20027753

OM: 036378

„Az iskola megszentelt tűzhelye az örökké való eszméknek és ideális eszményeknek!”

Tisztelt Kollégák, Kedves Versenyzők!

A Bonyhádi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnázium német munkaközössége szeretettel gratulál az eddigi sikeres szerepléshez a

„Vorwahl 0049”

német nyelvi, országismereti és kultúrtörténeti versenyen.

A verseny döntőjére 2024. március 22-én (pénteken) kerül sor a Bonyhádi Petőfi Sándor Evangélikus Gimnáziumban. A rendezvény a Bonyhádi Szellemi Zsendülés programsorozat (2024. március 22-23.) keretében kerül lebonyolításra. Kérjük, hogy a döntőbe jutott versenyzők és felkészítő tanáraik 2024. március 18. (hétfő) 24.00-ig a következő oldalon legyenek szívesek regisztrálni a rendezvényre: <http://pseg.hu/?p=2786>

A verseny döntője az eddigi versenykiírásnak megfelelően két kategóriában kerül lebonyolításra. A döntő mindkét kategóriában írásbeli és szóbeli fordulóból áll:

- I. **kategória: a 9-12. évfolyamok diákjainak szól.** Ebben a kategóriában évről évre Németország egy-egy tartományának látnivalóival, történelmével, földrajzával, hírességeivel, specialitásaival, szokásaival ismerkedhetnek meg a tanulók. Az idei év témája Sachsen tartomány. A döntőre történő felkészülés alapját továbbra is a megadott linkgyűjtemény adja. 2024. március 22-én (pénteken) a diákok először egy írásbeli tesztet töltenek majd ki, amelynek kezdési időpontja 14.30. A feladatlap megírására 60 perc áll a versenyzők rendelkezésére. A szóbeli forduló 16.00-kor kezdődik, melynek során a versenyzők tanúbizonyosságot tehetnek szóbeli felkészültségükről, nyelvi és kommunikációs készségeikről. **A szóbeli feladata:** egy virtuális városvezetés elkészítése egy PowerPoint-prezentáció kíséretében. Lehetséges városok: Leipzig, Dresden vagy Bautzen. Az előadás időtartama: 6-8 perc, melynek elhangzása után a zsűri tagjai kiegészítő kérdéseket intéznek a versenyzőkhöz.
- II. **kategória: az általános iskolák és gimnáziumok 7-8. osztályos diákjai** részére a német ifjúsági irodalomból válogatunk alkotásokat. Ebben a tanévben Steffen Gumpert *Schnapp den Dieb!*

című művének izgalmas detektívtörténetei kerülnek feldolgozásra, amelyből a felkészüléshez szövegeket, szövegrészleteket kaptak a résztvevő diákok. A döntőre a honlapunkon egy történettel kiegészítettük a szövegek sorát, a döntő feladatlapjának kérdései tehát mindhárom megadott elbeszéléshez tartalmazznak majd kérdéseket.

A szóbeli feladata: a novellák világának élményszerű bemutatása egy prezentáció keretében. Kérjük, hogy a prezentáció bemutatását egy tetszőleges technikával elkészített kreatív alkotás egészítse ki, aminek műfaja lehet montázs, kollázs, grafika, festmény, makett, képregény stb. A prezentáció és az alkotás lehetséges súlypontjai: a) a cselekmény helyszínei b) cselekménybonyolítás d) a karakterek bemutatása. A versenyzőket bátorítjuk az olvasás során megfogalmazódott egyéni meglátások kifejezésre juttatására is. Az előadás időtartama: 4-6 perc, melynek elhangzása után a zsűri tagjai kiegészítő kérdéseket intéznek a versenyzőkhöz.

A döntő programja:

- 12.00-13.45: a verseny regisztrációja a főépületben (akik nem kérnek szállást) és a kollégium épületében (akik szállást kérnek); szállás elfoglalása
- 14.00: a Bonyhádi Szellemi Zsendülés ünnepélyes megnyitója a gimnázium atlétikai centrumában
- 14.30: írásbeli forduló a főépületben
- 16.00: szóbeli forduló a főépületben
- 18.00: eredményhirdetés

A döntőre való jelentkezés határideje: 2024. március 18. (hétfő) 24:00

A versennyel kapcsolatos kérdéseiket továbbra is szívesen fogadjuk a vorwahl0049pseg@gmail.com e-mail-címen.

Szeretettel várjuk a versenyzőket és felkészítő tanáraikat a bonyhádi döntőn!

Bonyhád, 2024. február 26.

Tamás Erika
kapcsolattartó

Dr. Bechtel Helmut Herman
munkaközösség-vezető